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“Aoknon 1n:
1.Mia tdon BopdBou éxel cav mukvdTNTa WBavdTNTAS TNV oLVEPTNON:
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(a) No BpeBei n péon T, kabbs xatl n Sraxduavon Ydpw amd v péon Tiwd,
me avwtépw tdong BopdRou.
(B) Av cav katddAt tdong Andbel n Twwh Vp = 2/¥, mo1é efval n mBavdnTa
PYevdods ouvvayepuod;
2. Bva pavtép g aotuvopieg éxel oxediaobel étol dote va AauBdvel avaxAdoeig
and avtokivnta (mou éxouv evepyd Sratoud pavtdp o) mou Bpiokovtatl oe amboTacn
BEXPL Rpay = 50m. “Eva emBaticd autokivnto e{vat egomiiouévo pe évav avixveuth
pavtap. H evepydg emddvera tng kepaiag tou avixveuth eivat 0.001.0. Av Tto kép-
8og Tou pavtdp Tng aotuvonieg efvar G = 100 ka1 To pAkog kOmpaTog A = 2cm, O
mo1é ambotaon o avixveuthAs pavtdp Tou emBaTikod QUTOK1VATOL Ba onudvel mpo-
e18omoinTikd; YmoBétouue 6Tt 0 aviyxveutAs pavtép Tou emBatikold QUTOK1VATOU

éxer v 181a evatodbnoio pe to pavtdp g aotuvouiag.



